Итоговые контрольные работы.

1 класс.

Работа 1.

Математический диктант №1.
1. 9 минус 7.

2. 4 плюс 3.

3. 1 плюс 8.

4. 3 плюс 6.

5. 7 минус 5.

6. 6 минус 2.

7. 3 плюс 7.

8. 6 минус 4.

9. 10 минус 1.

10. 8 минус 5.
Работа 2.

Математический диктант №2.
1. К какому числу прибавили 2, если получили 8?

2. Суммой каких двух слагаемых можно заменить число число10?

3. Уменьшаемое 7, вычитаемое 3. Найдите разность.

4. Сколько десятков в числе 16?

5. Уменьшите 9 на 5.

6. На сколько 7 больше 2?

7. Какое число называют при счёте сразу после числа 18?

8. Увеличьте 3 на 6.

9. Какое число меньше 10 на 8?

10. На сколько надо уменьшить 7, чтобы получить 6?

Работа 3.

Математический диктант вида «Да/нет»
1. Число 13 называют при счёте между числами 12 и 14.

2. Если число 8 увеличить на 2, то получится 6.

3. Число 9 больше 5 на 4.

4. Если первое слагаемое равно 2, а второе 5, то сумма равна 7.

5. Разность чисел 6 и 4 равна 10.

6. Если число 19 уменьшить на 1, то получится 18.

7. 8 – это 3 и 6.

8. Число 4 меньше числа 10 на 6.

9. В 1 дм содержится 10 см.

10. Если уменьшаемое равно 7, а вычитаемое 3, то разность равна 4.

Работа 4.

Задания тестового характера с выбором одного правильного ответа.
1. Какое число больше 4 на 3?

а) 1; б) 7; в) 6.

2.  9 – это 3 и сколько?

а) 6; б) 5; в) 7.

3.  Увеличить 12 на 1.

а) 14; б) 11; в) 13.

4.  Сумма каких чисел равна 8?

А) 9 и 1; б) 3 и 4; в) 2 и 6.

5.  Если число 17 увеличить на 1, то получится:

А) 8; б) 18; в) 16.

6.  Число 7 – это разность чисел:

А) 10 и 3; б) 5 и 2; в) 6 и 1.

7.  Если уменьшаемое равно 9, а вычитаемое 6, то разность равна:

А) 3; б) 4; в) 2.

8.  Какое число меньше 6 на 4?

А) 10; б) 3; в) 2.

9.  Какое число больше 15?

А) 11; б) 17; в) 13.

10. Если первое слагаемое равно 1, а второе 3, то сумма равна:

А) 2; б) 4; в) 13.

11.* К задуманному числу прибавили 2. Сколько надо вычесть из полученной суммы, чтобы снова получить задуманное число?

А) 0; б) 2; в) 4.

Работа 5.

Задания тестового характера с выбором всех правильных ответов.
1. Сумма каких чисел равна 8?

А) 6 и 2; б) 9 и 1; в) 3 и 5; г) 7 и 1; д) 10 и 2; е) 4 и 4.

2.  Какое число больше 3 на 7?

А) 4;

б) 10;

в) 9;

г) число, в котором 1 десяток;

д) число, которое называют при счёте перед числом 11;

е) число, которое на 1 меньше 8.

3. Число 4 – это разность чисел:

А) 10 и 6

Б) 6 и 2 

В) 3 и 1 

Г) 14 и 10

Д) 5 и 1

Е) 8 и 4

4. Какое число следует сразу за числом 14?

А) 13

Б) 16

В) 15

Г) число, в котором 1 десяток и 4 единицы

Д) число, которое на единицу меньше 16

Е) число, в котором 1 десяток и 5 единиц

5. Если число 10 уменьшить на 8, то получится:

А) 18

Б) 4

В) 2

Г) сумма чисел 1 и 1

Д) разность чисел 5 и 3

Е) число, которое меньше 8 на 6.

6. Сумма чисел 2 и 7 равна: 
А) 9

Б) 5

В) 8

Г) разности чисел 10 и 1

Д) числу, которое называют при счёте между числами 7 и 9

Е) числу, которое больше 8 на 1.

7. Какие числа меньше 15?

А) 12; б) 9; в) 16; г) 17; д) 13; е) 14.
8. На сколько 14 больше 13?

А) на 1

Б) на 10

В) на 2

Г) на столько, на сколько 8 меньше 9.

Д) на 3

Е) на столько, на сколько 16 больше 15.

9. Если уменьшаемое равно 7, а вычитаемое 3, то разность равна:

А) 10

Б) 4

В) 5

Г) сумме чисел 2 и 2

Д) числу, которое на 1 меньше 6

Е) числу, которое называют при счёте между числами 9 и 11.

10. Какие равенства станут верными, если вместо точек записать знак «+»:

А) 4…4=8

Б) 10…2=8

В) 8…2=6

Г) 7…1=6

Д) 5…3=8

Е) 10…9=1

11.* Какие числа можно записать, чтобы неравенство «8-3 больше 10 - …»  стало верным? 

А) 5; б) 6; в) 3; г) 7; д) 8; е) 9.

Работа 6.

Задания тестового характера на заполнение пропусков.
1. Число ___ меньше 12 на 1.

2. Если число 9 уменьшить на __ , то получится 4.

3. Разность чисел ___ и 2 равна 8.

4. В числе 15 содержится ___ десяток и ___ единиц.

5. Сумма чисел 4 и3 равна ___.

6. Если число 8 уменьшить на ___, то получится 3.

7. 7 – это ___ и 2.

8. Число ___ больше 3 на 6.

9. Число ___ называют при счёте между числами 17 и ___.

10. Если к числу 5 прибавить столько же , то получится ___.

11. * Сумма чисел __ и 2 равна разности чисел 10 и ___.

Работа 7.

Письменная комбинированная контрольная работа .

Вариант 1.
1. Для спектакля нужно сшить 7 костюмов. Уже сшили 3 костюма. Сколько костюмов осталось сшить?

2. Выпиши примеры с ответом 7.

2+5      9-6     6+2

6+1      8-1     10-3

     10-8      4+5    2+3

     3+4       9-2     0+7

3. Сравни и поставь знаки «больше», «меньше» или «равно».

17-1…17-10         15+1…18-1

14…4+10              18+1 …10+9

4. Заполни пропуски.

8= 6+ …    10= …+2

7= 3+…      9= …+…

6= …+…

5.* Вместо точек вставь знак «+» или «-», чтобы получились верные равенства.

6…4…3…1=8

10…2…1…3=10

Вариант 2.
1. Кате надо вымыть 6 кукол. Она уже вымыла 4 куклы. Сколько кукол осталось вымыть Кате?

2. Выпиши примеры с ответом 4.

3+1      8-4     6-1

5-1      10-7    4-0

     10-8     9-5      2+2

     6-2       2+3     10-6

3. Сравни и поставь знаки «больше», «меньше» или «равно».

13-1…13-10         12+1…15-1

16…6+10              17+1 …10+8

4. Заполни пропуски.

10= 6+ …    10= …+2

8= …+5      7= … +…

5= …+…

5.* Вместо точек вставь знак «+» или «-», чтобы получились верные равенства.

8…2…4…1=5

10…5…1…4=10

Анализ контрольных работ.
1. Класс ___.

2. Учитель_____________________________________________.

3. Учеников в классе _____.

4. Выполняли работу______.

5. Справились на «5» ____

                                «4» _____

                                 «3» _____

                                 «2» _____

1.Решили задачу правильно… чел. … %

Допустили ошибку в:

 а) выборе арифметического действия …чел. …%

б) вычислении …чел.  … %

2.Выполнили вычисления на табличное сложение и вычитание в пределах 10 правильно… чел. …%

Допустили ошибки в вычислениях вида:

А) а + 1 …чел. …%

Б) а + 2,3,4  чел. …%

В) а + 5,6,7,8,9 чел. …%

Г) а – 5,6,7,8,9   чел. …%

Д) а + 0, 0 + а, а – 0  чел. …%

3.Выполнили сравнение правильно  чел. …%

Допустили ошибки в ходе сравнения числовых выражений  чел. …%

4.Выполнили задание на состав числа в пределах 10 правильно  чел. …%
Допустили ошибки в ходе выполнения задания на состав числа в пределах 10  чел. …%

